
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量
� 騎 手 馬 主 調教師 産

地・生産牧場
馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

16061 6月28日 晴 良 （2026年1函館）第6日 第1競走 ��
��1，200�2歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，900，000円 2，400，000円 1，500，000円 890，000円 590，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

77 ダイシンドラゴン 牡2鹿 55 佐々木大輔大八木信行氏 高橋 一哉 新冠 飛渡牧場 446＋ 21：10．2 2．4�
11 チカバリエンテ 牝2鹿 55

52 ▲小林 美駒�藤原牧場 藤野 健太 新ひだか 藤原牧場 452－ 21：10．52 7．4�
66 ガーシュウィン 牡2黒鹿 55

51 ★河原田菜々田島榮二郎氏 和田 雄二 日高 坂 牧場 432＋ 61：11．03 85．1�
33 ウィルレーヴィア 牡2芦 55 横山 琉人島川 �哉氏 尾形 和幸 日高 有限会社 エ

スティファーム 426＋ 4 〃 クビ 73．1�
55 シークレットタワー 牡2鹿 55 丹内 祐次山口 春夫氏 金成 貴史 新冠 柏木 一則 454＋ 41：11．32 5．0	
88 アイルドフルール 牝2鹿 55 北村 友一多田 信尊氏 田中 克典 日高 滝本 健二 400＋ 4 〃 アタマ 37．6

44 キセキノユニコーン 牡2芦 55

53 ◇古川 奈穂清水真由美氏 伊坂 重信 浦河 秋場牧場 484＋ 21：11．61� 3．8�
22 パンジャケリー 牡2鹿 55 岩田 望来�Deep Creek 橋田 宜長 新ひだか 株式会社さとう 482－ 61：12．02� 5．2
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売 得 金
単勝： 44，643，200円 複勝： 40，297，800円 枠連： 発売なし
馬連： 48，148，100円 馬単： 27，256，200円 ワイド： 41，947，000円
3連複： 65，982，100円 3連単： 123，884，900円 計： 392，159，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 240円 複 勝 � 120円 � 210円 � 1，790円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，150円 馬 単 �� 1，840円

ワ イ ド �� 460円 �� 4，850円 �� 4，120円

3 連 複 ��� 19，590円 3 連 単 ��� 61，470円

票 数

単勝票数 計 446432 的中 � 148425（1番人気）
複勝票数 計 402978 的中 � 130310（1番人気）� 43090（5番人気）� 3512（8番人気）
馬連票数 計 481481 的中 �� 32234（7番人気）
馬単票数 計 272562 的中 �� 11069（9番人気）
ワイド票数 計 419470 的中 �� 26236（8番人気）�� 2102（23番人気）�� 2483（22番人気）
3連複票数 計 659821 的中 ��� 2525（37番人気）
3連単票数 計1238849 的中 ��� 1461（122番人気）

ハロンタイム 12．4―10．7―11．5―11．8―12．1―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．4―23．1―34．6―46．4―58．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．1―3F35．6
3 ・（2，4）（5，7）－（3，8）（6，1） 4 ・（2，4）7，5－8（3，1）6

勝馬の
紹 介

ダイシンドラゴン �
�
父 ビッグアーサー �

�
母父 ハーツクライ デビュー 2026．6．13 函館5着

2024．4．22生 牡2鹿 母 エカルラート 母母 スカーレットローズ 2戦1勝 賞金 6，680，000円
〔制裁〕 キセキノユニコーン号の騎手古川奈穂は、最後の直線コースで内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：2番）

16062 6月28日 晴 稍重 （2026年1函館）第6日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時20分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 ラ イ カ 牡3栗 57 大野 拓弥山岸 桂市氏 杉浦 宏昭 新冠 川島牧場 444－ 41：46．0 4．8�
58 サンオブザサン 牡3黒鹿57 斎藤 新岡田 牧雄氏 高橋 一哉 浦河 岡部 雅樹 510－ 41：46．32 32．3�
45 テンレッドサン 牝3芦 55 丹内 祐次天白 泰司氏 西園 翔太 新冠 佐藤牧場 446± 01：46．51� 2．6�
11 メイショウタイザン 牡3黒鹿57 横山 琉人松本 好�氏 高橋 義忠 浦河 まるとみ冨岡牧場 458± 01：46．71� 7．7�
814 ヤマメイッカ 牡3鹿 57 佐々木大輔越村 哲男氏 久保田貴士 千歳 社台ファーム 500＋ 21：46．8クビ 8．4�
57 マルシュボヌール 牝3栗 55

54 ☆舟山 瑠泉 	キャロットファーム 柴田 卓 安平 ノーザンファーム 428± 01：47．33 21．7

610 ヒルノボローニャ �3黒鹿57 横山 和生�ヒルノ 昆 貢 新冠 平山牧場 B500－ 61：47．51 5．5�
712 ロスニーニョス 牡3黒鹿57 古川 吉洋小濱 正智氏 大根田裕之 新ひだか 矢野牧場 466＋ 6 〃 アタマ 37．7

22 ロジクリスエス �3黒鹿57 黛 弘人久米田正平氏 新開 幸一 新冠 村田牧場 478－181：47．6� 41．4�
46 アドフランマム 牡3栗 57

54 ▲遠藤 汰月榊原源一郎氏 本田 優 浦河 フクオカファーム 516± 01：47．92 72．7�
711 モ ノ ノ ケ 牝3黒鹿 55

52 ▲和田 陽希岡 浩二氏 宮地 貴稔 日高 大江牧場 474＋ 2 〃 ハナ 209．8�
69 スマートイデアル 牝3黒鹿 55

51 ★河原田菜々大川 徹氏 角田 晃一 日高 中原牧場 388＋ 21：48．0クビ 177．4�
813 ルナノーヴァ 牡3黒鹿57 小沢 大仁 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 緒方 努 新ひだか 岡田スタツド 440＋ 21：48．21 129．7�
34 テ リ コ ス 牡3鹿 57 岩田 康誠平沼 龍漢氏 四位 洋文 日高 シンボリ牧場 B508＋101：48．41� 12．5�
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売 得 金
単勝： 52，891，900円 複勝： 62，801，400円 枠連： 9，949，200円
馬連： 60，066，400円 馬単： 27，533，900円 ワイド： 74，276，600円
3連複： 114，645，100円 3連単： 99，731，500円 計： 501，896，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 480円 複 勝 � 160円 � 500円 � 120円 枠 連（3－5） 1，900円

馬 連 �� 7，660円 馬 単 �� 9，880円

ワ イ ド �� 1，690円 �� 250円 �� 1，610円

3 連 複 ��� 5，950円 3 連 単 ��� 45，580円

票 数

単勝票数 計 528919 的中 � 86544（2番人気）
複勝票数 計 628014 的中 � 101523（2番人気）� 20203（9番人気）� 181749（1番人気）
枠連票数 計 99492 的中 （3－5） 4058（9番人気）
馬連票数 計 600664 的中 �� 6075（25番人気）
馬単票数 計 275339 的中 �� 2089（37番人気）
ワイド票数 計 742766 的中 �� 10092（20番人気）�� 90361（1番人気）�� 10631（19番人気）
3連複票数 計1146451 的中 ��� 14430（19番人気）
3連単票数 計 997315 的中 ��� 1586（148番人気）

ハロンタイム 7．1―10．6―11．6―12．8―13．1―13．0―12．5―12．6―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―17．7―29．3―42．1―55．2―1：08．2―1：20．7―1：33．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．8―3F37．8
1
3
10（1，3，14）11（5，9，13）－（4，7）－6，12，8－2・（10，3，8）（1，5，14）12（13，11）4，7，6（9，2）

2
4
10，3（1，14）（5，11，13）9（4，7）（6，12）－8－2
3（10，8）（1，5，14）－（13，12）4，11，7，9，6，2

勝馬の
紹 介

ラ イ カ �
�
父 サンダースノー �

�
母父 ネオユニヴァース デビュー 2025．7．13 福島11着

2023．2．15生 牡3栗 母 ア カ リ 母母 ヤ ナ ビ 12戦1勝 賞金 16，050，000円
〔3走成績による出走制限〕 アドフランマム号・スマートイデアル号は、「3走成績による出走制限」のため、2026年8月28日まで平地

競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ステキサプライズ号

第１回 函館競馬 第６日



16063 6月28日 晴 稍重 （2026年1函館）第6日 第3競走 ��
��1，000�3歳未勝利

発走10時50分 （ダート・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
57．4
56．8

重
重

67 イ ン グ ラ ム 牡3鹿 57
56 ☆舟山 瑠泉 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 千田 輝彦 新ひだか 岡田スタツド 498－ 4 58．6 1．6�
68 ビタミンドロップ 牡3栗 57 丹内 祐次山口 裕介氏 松山 将樹 新ひだか 織田 正敏 490－ 6 59．13 4．9�
11 エコロセレナ 牝3青鹿55 斎藤 新原村 正紀氏 斎藤 誠 日高 株式会社 ラ

ベンダーファーム 470＋ 6 59．41� 7．2�
55 ホワイトラバーズ 牝3芦 55 古川 吉洋上山 貴永氏 大根田裕之 浦河 高昭牧場 494＋12 〃 クビ 87．4�
22 ア ジ ー ザ ム 牝3鹿 55 岩田 康誠飯田 貴大氏 松尾 卓哉 新ひだか 千代田牧場 396± 0 59．82 132．2�
811 コシタンタン 牝3黒鹿 55

53 △鷲頭 虎太由井健太郎氏 竹内 正洋 日高 下河辺牧場 388＋ 81：00．01� 70．7	
56 ハナイロマヒナ 牝3黒鹿55 北村 友一岩﨑 僖澄氏 高橋 亮 新冠 坂元牧場 392－ 21：00．42	 29．0

710 ウィズアツインクル 牡3鹿 57 佐々木大輔岡田 牧雄氏 牧 光二 新ひだか 岡田スタツド 488＋ 41：01．25 10．4�
33 ビップアリス 牝3鹿 55 原 優介鈴木 邦英氏 松下 武士 安平 ノーザンファーム 428－ 21：01．3クビ 191．9�
44 ブザービーター 牡3黒鹿 57

56 ☆長浜 鴻緒�Y’sレーシング 黒岩 陽一 新ひだか 千代田牧場 460－ 2 〃 ハナ 60．2

812 ヴェンデボヌール 牡3鹿 57

54 ▲小林 美駒福原 有一氏 久保田貴士 新ひだか ヒサイファーム B462＋ 21：02．47 7．6�
（11頭）

79 ジャーナーリア 牡3栗 57
54 ▲遠藤 汰月本間 茂氏 本田 優 日高 厚賀古川牧場 ― （出走取消）

売 得 金
単勝： 31，140，100円 複勝： 53，709，700円 枠連： 6，744，600円
馬連： 33，042，800円 馬単： 22，667，500円 ワイド： 35，744，100円
3連複： 56，342，700円 3連単： 94，016，900円 計： 333，408，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 160円 複 勝 � 110円 � 130円 � 150円 枠 連（6－6） 260円

馬 連 �� 250円 馬 単 �� 350円

ワ イ ド �� 140円 �� 250円 �� 350円

3 連 複 ��� 540円 3 連 単 ��� 1，080円

票 数

単勝票数 差引計 311401（返還計 2013） 的中 � 147555（1番人気）
複勝票数 差引計 537097（返還計 1402） 的中 � 355694（1番人気）� 49993（2番人気）� 35878（3番人気）
枠連票数 差引計 67446（返還計 81） 的中 （6－6） 19530（1番人気）
馬連票数 差引計 330428（返還計 8006） 的中 �� 99916（1番人気）
馬単票数 差引計 226675（返還計 4865） 的中 �� 48299（1番人気）
ワイド票数 差引計 357441（返還計 6760） 的中 �� 82427（1番人気）�� 32263（2番人気）�� 20969（5番人気）
3連複票数 差引計 563427（返還計 22598） 的中 ��� 77900（1番人気）
3連単票数 差引計 940169（返還計 30301） 的中 ��� 63020（1番人気）

ハロンタイム 12．2―10．8―11．4―11．7―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―23．0―34．4―46．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F35．6
3 7，8，11，1，3（5，10）12（2，6）4 4 7，8－（1，11）－5，3，2，10，6，12－4

勝馬の
紹 介

イ ン グ ラ ム �
�
父 モズアスコット �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2026．1．25 京都13着

2023．4．23生 牡3鹿 母 ヤマトサクラコ 母母 チェリーラブ 5戦1勝 賞金 8，100，000円
〔出走取消〕 ジャーナーリア号は、疾病〔右前挫跖〕のため出走取消。
〔3走成績による出走制限〕 ビップアリス号は、「3走成績による出走制限」のため、2026年8月28日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の6頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 エルファリス号・デルマハルナ号
（非抽選馬） 4頭 クリーンブーケ号・スプリングドリーム号・ユーベルジーク号・ワイドアルバ号

16064 6月28日 晴 良 （2026年1函館）第6日 第4競走 ��2，600�3歳未勝利
発走11時20分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

714 ノ リ マ ル 牡3芦 57 丹内 祐次中谷 典生氏 尾形 和幸 新ひだか チャンピオンズファーム 476＋ 82：39．3 10．0�
611 ヴィラジョヴィス 牝3鹿 55

52 ▲小林 美駒ライオンレースホース� 小栗 実 洞�湖 レイクヴィラファーム 490± 02：39．51 9．8�
612 タ ビ ニ ュ 牡3鹿 57 池添 謙一ゴドルフィン 松尾 卓哉 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 468－ 22：40．13� 5．5�
23 フォーチュンローズ 牝3栗 55 佐々木大輔 �社台レースホース上原 佑紀 千歳 社台ファーム 458＋ 42：40．52� 4．6�
713 ジングアップ 牡3黒鹿57 岩田 望来 �社台レースホース大竹 正博 千歳 社台ファーム 442－ 62：40．82 8．1�
510 ホウオウファミリー 牡3黒鹿 57

56 ☆舟山 瑠泉小笹 芳央氏 田中 博康 安平 ノーザンファーム 494－ 42：40．9� 3．7	
816 ダイナソーコー 牡3鹿 57 武 豊伊藤 弘人氏 藤岡 健一 千歳 社台ファーム 454± 0 〃 クビ 39．9

48 ソルトハッピー 牡3黒鹿57 吉田 隼人杉浦 敏夫氏 荒川 義之 新ひだか 土田農場 456＋ 22：41．0クビ 7．1�
59 ウインアトム 牡3鹿 57

54 ▲和田 陽希�ウイン 寺島 良 新冠 コスモヴューファーム B464＋ 22：41．32 69．0�
24 ウインブリザード 牡3芦 57 岩田 康誠�ウイン 深山 雅史 新冠 コスモヴューファーム 466－ 4 〃 クビ 24．1

36 アルタティール 牡3鹿 57

56 ☆長浜 鴻緒 DMMドリームクラブ� 手塚 貴久 浦河 辻 牧場 418－ 42：41．4� 85．3�
815 ティラユール 牡3黒鹿 57

54 ▲大久保友雅松本 俊廣氏 北出 成人 日高 天羽 禮治 428－ 62：41．61 100．9�
12 ブリックアブラック 牡3鹿 57 横山 琉人岡田 牧雄氏 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 454＋ 22：41．7� 93．5�
47 カ ノ ー プ ス 牝3鹿 55 原 優介�杵臼牧場 辻 哲英 浦河 杵臼牧場 500－ 8 〃 クビ 205．7�
11 ミ カ レ オ ス 牡3鹿 57 荻野 琢真 K’sレースホース河嶋 宏樹 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 468＋122：41．8� 380．2�
35 ブ ッ チ ギ レ 牡3黒鹿 57

54 ▲遠藤 汰月エスペランサ� 栗田 徹 新冠 村田牧場 472＋ 22：45．3大差 157．7�
（16頭）

売 得 金
単勝： 48，249，000円 複勝： 61，669，100円 枠連： 10，121，000円
馬連： 58，814，700円 馬単： 24，589，700円 ワイド： 71，299，200円
3連複： 117，157，200円 3連単： 96，204，000円 計： 488，103，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，000円 複 勝 � 320円 � 340円 � 220円 枠 連（6－7） 790円

馬 連 �� 4，250円 馬 単 �� 8，270円

ワ イ ド �� 1，110円 �� 1，000円 �� 1，080円

3 連 複 ��� 7，070円 3 連 単 ��� 55，840円

票 数

単勝票数 計 482490 的中 � 38353（7番人気）
複勝票数 計 616691 的中 � 48862（6番人気）� 44240（7番人気）� 79778（3番人気）
枠連票数 計 101210 的中 （6－7） 9863（3番人気）
馬連票数 計 588147 的中 �� 10715（21番人気）
馬単票数 計 245897 的中 �� 2230（42番人気）
ワイド票数 計 712992 的中 �� 16534（17番人気）�� 18449（13番人気）�� 16873（16番人気）
3連複票数 計1171572 的中 ��� 12418（29番人気）
3連単票数 計 962040 的中 ��� 1249（215番人気）

ハロンタイム 12．8―11．4―11．7―12．2―11．8―12．2―12．5―12．9―12．5―12．7―12．4―12．1―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．8―24．2―35．9―48．1―59．9―1：12．1―1：24．6―1：37．5―1：50．0―2：02．7―2：15．1―2：27．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F49．3―3F36．6
1
�
11＝5＝13（3，10）12（7，8，9）－14（4，16）15（1，6）2
11＝14－3，13－10（12，9）（7，16）（5，8）（4，6）（1，15，2）

2
�
11＝5－13（3，10）12（7，8，9）14（4，16）（15，6）（1，2）
11－14－3（12，13）10－（9，16）（7，8）－（4，6）2（1，15）5

勝馬の
紹 介

ノ リ マ ル �
�
父 ブリックスアンドモルタル �

�
母父 ヴィクトワールピサ デビュー 2025．9．21 中山3着

2023．3．9生 牡3芦 母 ガ ジ ュ マ ル 母母 ピースヴィクトリア 9戦1勝 賞金 16，090，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ブッチギレ号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2026年7月28日まで平地競走に出

走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 テンバコウクウ号・モヴシエラ号



16065 6月28日 晴 良 （2026年1函館）第6日 第5競走 ��
��1，200�2歳新馬

発走12時10分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，800，000円 3，100，000円 2，000，000円 1，200，000円 780，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

22 � シ グ レ 牝2黒鹿55 武 豊ケーエスHD 武 英智 米
Ann Mudge
Backer/Smit-
ten Farm

440 ―1：09．3 1．3�
11 ショパンコンクール 牡2青鹿55 丹内 祐次小菅 誠氏 岩戸 孝樹 日高 沖田牧場 430 ―1：10．36 4．0�
33 ウ メ ヒ ナ タ 牝2鹿 55 佐々木大輔 �紀州ほそ川飼料 橋田 宜長 新ひだか タイヘイ牧場 470 ―1：10．72� 12．0�
55 アズライトティアラ 牝2栗 55 小沢 大仁荒井 泰樹氏 浜田多実雄 安平 追分ファーム 404 ―1：10．9	 50．7�
66 ルミナスジェム 牝2鹿 55

52 ▲小林 美駒�G1レーシング 中村 直也 安平 追分ファーム 428 ―1：12．28 28．3�
44 ソウカイファミリア 牡2鹿 55 横山 和生大脇 佑樹氏 鈴木慎太郎 浦河 栄進牧場 498 ―1：12．41
 9．7	

（6頭）

売 得 金
単勝： 40，307，600円 複勝： 69，236，100円 枠連： 発売なし
馬連： 28，295，800円 馬単： 29，594，000円 ワイド： 23，933，000円
3連複： 38，151，500円 3連単： 154，453，600円 計： 383，971，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 130円 複 勝 � 100円 � 120円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 170円 馬 単 �� 220円

ワ イ ド �� 110円 �� 140円 �� 210円

3 連 複 ��� 270円 3 連 単 ��� 500円

票 数

単勝票数 計 403076 的中 � 245135（1番人気）
複勝票数 計 692361 的中 � 573456（1番人気）� 58501（2番人気）
馬連票数 計 282958 的中 �� 124031（1番人気）
馬単票数 計 295940 的中 �� 99760（1番人気）
ワイド票数 計 239330 的中 �� 81972（1番人気）�� 37041（2番人気）�� 19153（4番人気）
3連複票数 計 381515 的中 ��� 103135（1番人気）
3連単票数 計1544536 的中 ��� 219920（1番人気）

ハロンタイム 12．5―11．0―11．2―11．4―11．4―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．5―23．5―34．7―46．1―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F34．6
3 2－3－1－5－4－6 4 2－3－1－5＝（4，6）

勝馬の
紹 介

�シ グ レ 

�
父 Twirling Candy 


�
母父 Giant’s Causeway 初出走

2024．4．10生 牝2黒鹿 母 Ferdinanda 母母 My Mammy 1戦1勝 賞金 7，800，000円

16066 6月28日 晴 良 （2026年1函館）第6日 第6競走 ��
��2，000�3歳未勝利

発走12時40分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．6
1：55．2

良
良

714 マテンロウオリジン 牡3鹿 57 池添 謙一寺田千代乃氏 坂口 智康 日高 藤本ファーム 484－ 22：00．8 1．8�
510 ベネディクション 牝3鹿 55

53 ◇古川 奈穂広尾レース� 矢作 芳人 新ひだか 木村 秀則 434－ 6 〃 ハナ 17．8�
47 フローレンスフーガ 牡3青鹿57 古川 吉洋 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 四位 洋文 日高 白井牧場 478± 02：00．9� 36．0�
36 ロッサコメータ 牝3鹿 55 岩田 望来ライオンレースホース� 吉岡 辰弥 千歳 社台ファーム 446＋ 2 〃 アタマ 10．9�
815 ハ ル ノ ア メ 牡3青鹿 57

53 ★河原田菜々酒井 孝敏氏 上原 博之 新冠 大林ファーム 428＋ 4 〃 クビ 11．3�
612 ア ー ト 牡3青鹿 57

54 ▲和田 陽希石川 達絵氏 杉山 晴紀 安平 �橋本牧場 444＋ 42：01．0クビ 38．9	
48 コ テ ィ ノ ス 牡3黒鹿57 浜中 俊 
キャロットファーム 須貝 尚介 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 472－ 42：01．1� 39．0�
23 セイントクーヤ 牡3鹿 57

56 ☆長浜 鴻緒小島 章義氏 黒岩 陽一 新ひだか フジワラフアーム 486＋ 2 〃 アタマ 60．0�
713 マジックファイヤー 牡3鹿 57 丹内 祐次 Him Rock Racing

ホールディングス� 浅利 英明 日高 北田 剛 484＋ 22：01．2	 31．7

59 テンレディーゴー 牡3鹿 57 吉田 隼人天白 泰司氏 菊川 正達 新ひだか 千代田牧場 486＋ 42：01．3� 184．0�
11 アルペングロー 牡3栗 57 北村 友一 
キャロットファーム 上村 洋行 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム B494＋ 22：01．62 15．0�
24 ショウナンアワード 牡3鹿 57 斎藤 新国本 哲秀氏 東田 明士 日高 天羽牧場 452± 02：01．91� 41．2�
816 ブランニューホーム 牡3鹿 57 黛 弘人
ミルファーム 深山 雅史 浦河 ミルファーム 444－ 2 〃 クビ 77．4�
611 シーガルワールド 牝3鹿 55 横山 和生山田 弘氏 栗田 徹 新ひだか 岡田スタツド 472± 02：03．610 5．1�
12 エクラドット 牡3鹿 57

56 ☆舟山 瑠泉 
キャロットファーム 西田雄一郎 安平 ノーザンファーム 528＋102：05．210 43．2�
35 ビップジョワ 牝3鹿 55

52 ▲小林 美駒鈴木 邦英氏 高柳 瑞樹 新ひだか カタオカステーブル 420± 02：05．3� 130．2�
（16頭）

売 得 金
単勝： 62，308，300円 複勝： 110，132，400円 枠連： 12，087，400円
馬連： 64，361，300円 馬単： 33，577，000円 ワイド： 90，106，400円
3連複： 127，984，800円 3連単： 123，429，600円 計： 623，987，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 180円 複 勝 � 110円 � 370円 � 420円 枠 連（5－7） 1，390円

馬 連 �� 1，450円 馬 単 �� 2，080円

ワ イ ド �� 720円 �� 910円 �� 9，160円

3 連 複 ��� 15，970円 3 連 単 ��� 45，420円

票 数

単勝票数 計 623083 的中 � 275624（1番人気）
複勝票数 計1101324 的中 � 622738（1番人気）� 36879（6番人気）� 31955（7番人気）
枠連票数 計 120874 的中 （5－7） 6711（6番人気）
馬連票数 計 643613 的中 �� 34224（5番人気）
馬単票数 計 335770 的中 �� 12079（6番人気）
ワイド票数 計 901064 的中 �� 33690（5番人気）�� 25773（7番人気）�� 2386（75番人気）
3連複票数 計1279848 的中 ��� 6009（55番人気）
3連単票数 計1234296 的中 ��� 1970（141番人気）

ハロンタイム 12．4―10．2―11．2―12．4―12．7―12．8―12．5―12．4―12．0―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．4―22．6―33．8―46．2―58．9―1：11．7―1：24．2―1：36．6―1：48．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．1―3F36．6
1
3
2－5（1，11）6，14－12（3，10）4－（9，7）（15，13）16＝8・（2，11，6）（1，14）（5，12）（4，13）（3，10）（9，15）7（16，8）

2
4
2－5，11，1，6，14－12，3，10，4，7（9，15，13）16－8
6（11，14）（1，12）（13，15）（2，4，3，10，8）（9，7）16－5

市場取引馬
勝馬の
紹 介

マテンロウオリジン �
�
父 キタサンブラック �

�
母父 ネオユニヴァース デビュー 2025．8．10 中京3着

2023．2．23生 牡3鹿 母 シナジーウィスパー 母母 エヴリウィスパー 6戦1勝 賞金 17，000，000円
〔発走状況〕 ショウナンアワード号は、枠内駐立不良〔立上る〕。
〔制裁〕 コティノス号の騎手浜中俊は、最後の直線コースでの鞭の使用について戒告。

マテンロウオリジン号の騎手池添謙一は、最後の直線コースで内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：6
番）

〔3走成績による出走制限〕 アルペングロー号は、「3走成績による出走制限」のため、2026年8月28日まで平地競走に出走でき
ない。

※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 ウインカトリーヌ号・コワンニシタガウ号

追 加 記 事（第 1回函館競馬第 5日第 12 競走）
〔その他〕　　テイエムゴッホ号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕　　テイエムゴッホ号は、「鼻出血による出走制限」のため、2026 年 7

月27日まで出走できない。



16067 6月28日 晴 稍重 （2026年1函館）第6日 第7競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時10分 （ダート・右）

牝；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

44 キャットテイル 牝4鹿 56
52 ★河原田菜々ゴドルフィン 野中 賢二 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 424＋ 21：44．9 6．7�
22 ビ ー チ イ ン 牝3鹿 53 横山 和生中村伊三美氏 和田 勇介 新ひだか ケイアイファーム 420± 0 〃 クビ 4．8�
89 ゴールドヴィーナス 牝3栗 53 松本 大輝 �ゴールドレーシング 森 秀行 新ひだか 前谷牧場 458± 01：45．11� 85．4�
77 ヒミノエトワール 牝4鹿 56 武 豊佐々木八郎氏 宮地 貴稔 平取 原田 新治 470± 01：45．2� 3．5�
55 アリストクラシア 牝5黒鹿56 岩田 望来 �社台レースホース吉岡 辰弥 千歳 社台ファーム 484＋ 21：45．41� 3．4�
33 キタノサリスカ 牝3鹿 53

50 ▲和田 陽希北所 直人氏 羽月 友彦 日高 高山牧場 430＋ 41：45．93 43．7	
11 ウィンターガーデン 牝5鹿 56

55 ☆舟山 瑠泉 
キャロットファーム 井上 智史 安平 ノーザンファーム B496＋ 21：46．0クビ 34．1�
78 サウンドルーチェ 牝4鹿 56

53 ▲小林 美駒増田 雄一氏 渡辺 薫彦 千歳 社台ファーム 456± 01：46．21� 10．6�
810 シャンデヴィーニュ 牝3鹿 53 北村 友一 
シルクレーシング 柴田 卓 平取 坂東牧場 446＋ 21：47．47 58．8

66 ガーネットフレア 牝3鹿 53 	島 克駿 
キャロットファーム 杉山 佳明 安平 ノーザンファーム B450－ 21：47．5� 6．8�

（10頭）

売 得 金
単勝： 55，382，900円 複勝： 47，409，100円 枠連： 7，765，200円
馬連： 52，498，900円 馬単： 24，195，500円 ワイド： 56，715，000円
3連複： 88，174，300円 3連単： 99，631，500円 計： 431，772，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 670円 複 勝 � 210円 � 170円 � 1，060円 枠 連（2－4） 1，920円

馬 連 �� 1，760円 馬 単 �� 3，590円

ワ イ ド �� 620円 �� 6，940円 �� 4，930円

3 連 複 ��� 32，520円 3 連 単 ��� 153，680円

票 数

単勝票数 計 553829 的中 � 65984（4番人気）
複勝票数 計 474091 的中 � 61485（4番人気）� 85832（2番人気）� 8656（9番人気）
枠連票数 計 77652 的中 （2－4） 3123（10番人気）
馬連票数 計 524989 的中 �� 23039（9番人気）
馬単票数 計 241955 的中 �� 5045（20番人気）
ワイド票数 計 567150 的中 �� 25377（8番人気）�� 2019（39番人気）�� 2855（34番人気）
3連複票数 計 881743 的中 ��� 2033（72番人気）
3連単票数 計 996315 的中 ��� 470（358番人気）

ハロンタイム 6．9―10．8―12．2―12．9―12．2―12．3―12．4―12．7―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．7―29．9―42．8―55．0―1：07．3―1：19．7―1：32．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．9―3F37．6
1
3
9（4，6）10（1，3）7－5（2，8）
9（6，3）（4，10，7）5（1，2）－8

2
4
9（4，6）（1，10，3）7－5，2，8
9（4，3）（6，7）（1，2，5）10－8

勝馬の
紹 介

キャットテイル �
�
父 ディスクリートキャット �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2025．3．29 阪神8着

2022．3．5生 牝4鹿 母 ピクシープリンセス 母母 オータムメロディー 10戦2勝 賞金 20，520，000円

16068 6月28日 晴 良 （2026年1函館）第6日 第8競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時40分 （芝・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

69 レオアジャイル 牝3栗 53 大野 拓弥�レオ 杉浦 宏昭 浦河 谷口牧場 466－161：08．3 4．8�
45 マグネシアブリック �4栗 58 坂井 瑠星金子真人ホール

ディングス� 中舘 英二 日高 日高大洋牧場 452－10 〃 クビ 49．1�
56 ディーズメンフィス 牝3栗 53

50 ★河原田菜々秋谷 壽之氏 村田 一誠 新ひだか 高橋フアーム 482＋ 41：08．72� 5．9�
22 ストレイトアスク 牝5鹿 56

53 ▲小林 美駒廣崎利洋HD� 藤原 英昭 平取 株式会社
ASK STUD 436± 01：08．8クビ 26．1�

44 クレセントウイング �6鹿 58
57 ☆舟山 瑠泉 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 高橋 文雅 浦河 高昭牧場 468＋ 41：08．91 13．0�
710 ソードマスター 牡4鹿 58

57 ☆長浜 鴻緒 �社台レースホース小笠 倫弘 千歳 社台ファーム 460－10 〃 アタマ 82．2	
812 ニルマーネル 牝3栗 53 横山 和生 
キャロットファーム 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 414＋161：09．0クビ 3．0�
68 マイケルバローズ 牡3鹿 55 岩田 望来猪熊 広次氏 上村 洋行 浦河 杵臼牧場 B512＋14 〃 クビ 5．1�
11 アートフォーム 牝5栗 56

53 ▲和田 陽希�G1レーシング 畑端 省吾 平取 坂東牧場 452－ 21：09．1クビ 264．7

33 メ ー ゼ 牝3黒鹿 53

51 △鷲頭 虎太古賀 禎彦氏 菊沢 隆徳 日高 浜本牧場 B444－ 21：09．31� 47．6�
813 コスモレッド 牝3栗 53 池添 謙一
ウエストヒルズ 北出 成人 新ひだか 岡田牧場 440＋ 2 〃 クビ 7．0�
57 グ リ フ ォ ン 牝4鹿 56 斎藤 新村木 慎吾氏 小椋 研介 新ひだか 静内白井牧場 436－ 61：09．41 32．2�
711 ナ ク ソ ス 牡3鹿 55 松本 大輝岡田 牧雄氏 井上 智史 新冠 コスモヴューファーム 448－ 21：09．93 143．1�

（13頭）

売 得 金
単勝： 59，327，400円 複勝： 65，022，300円 枠連： 12，081，400円
馬連： 63，519，400円 馬単： 27，082，600円 ワイド： 73，253，100円
3連複： 106，804，400円 3連単： 101，855，200円 計： 508，945，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 480円 複 勝 � 210円 � 980円 � 200円 枠 連（4－6） 1，140円

馬 連 �� 13，250円 馬 単 �� 20，570円

ワ イ ド �� 3，250円 �� 720円 �� 3，890円

3 連 複 ��� 23，760円 3 連 単 ��� 125，580円

票 数

単勝票数 計 593274 的中 � 97857（2番人気）
複勝票数 計 650223 的中 � 90154（4番人気）� 13391（10番人気）� 93586（2番人気）
枠連票数 計 120814 的中 （4－6） 8213（6番人気）
馬連票数 計 635194 的中 �� 3714（35番人気）
馬単票数 計 270826 的中 �� 987（57番人気）
ワイド票数 計 732531 的中 �� 5649（35番人気）�� 27767（8番人気）�� 4698（38番人気）
3連複票数 計1068044 的中 ��� 3371（77番人気）
3連単票数 計1018552 的中 ��� 588（380番人気）

ハロンタイム 11．9―10．8―11．1―11．3―11．6―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．7―33．8―45．1―56．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．6―3F34．5
3 6（5，9）（2，7，13）（4，8，12）10（1，3）＝11 4 6，5，9（2，13）（4，7）（8，12）（1，3，10）－11

勝馬の
紹 介

レオアジャイル �
�
父 ダノンスマッシュ �

�
母父 ステイゴールド デビュー 2025．11．8 東京1着

2023．4．13生 牝3栗 母 レオフラッパー 母母 レオソレイユ 7戦2勝 賞金 27，591，000円



16069 6月28日 晴 良 （2026年1函館）第6日 第9競走 ��
��1，800�

が ぎ ゅ う ざ ん

臥 牛 山 特 別
発走14時10分 （芝・右）
3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，400，000円 4，600，000円 2，900，000円 1，700，000円 1，140，000円
付 加 賞 266，000円 76，000円 38，000円 � コースレコード

中央レコード
1：44．8
1：43．0

良
良

11 カムアップローゼス 牡3青鹿55 岩田 望来前田 幸治氏 浜田多実雄 新冠 株式会社
ノースヒルズ 462＋ 21：46．9 1．8�

44 ドッグウッド 牡3鹿 55 斎藤 新林 瑛子氏 斎藤 誠 日高 藤本ファーム 458－ 41：47．11� 3．9�
33 ゴーゴータカシ 	4青鹿58 吉田 隼人井山 登氏 武井 亮 日高 モリナガファーム 478－ 41：47．63 7．6�
78 ハ ミ ル ト ン 牡4黒鹿58 
島 克駿�ターフ・スポート高野 友和 浦河 谷川牧場 B522± 01：47．7� 46．4�
810 ピティロディア 牡4鹿 58 丹内 祐次吉田 照哉氏 室井 潔 千歳 社台ファーム 456＋ 2 〃 アタマ 60．5�
55 ネッタイヤライ 牡3芦 55 坂井 瑠星犬塚悠治郎氏 矢作 芳人 新冠 メイタイファーム 446± 0 〃 クビ 10．4	
77 ハルフロンティア 牡4黒鹿58 舟山 瑠泉 MOMOレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム 514＋ 41：47．8クビ 11．9

22 ナムラヒナギク 牝3鹿 53 小沢 大仁奈村 睦弘氏 大橋 勇樹 浦河 ヒダカシーサイドファーム 486－ 21：48．01� 11．0�
66 
 ゼアズノープレイス 牡7黒鹿58 的場 勇人谷口 祐人氏 的場 均 新冠 村上 欽哉 496＋ 61：48．1クビ 306．1�
89 マイネルイグザルト 牡4鹿 58 原 優介 
サラブレッドクラブ

・ラフィアン 佐藤 吉勝 新冠 ビッグレッドファーム 462＋ 6 〃 アタマ 107．7�
（10頭）

売 得 金
単勝： 60，238，900円 複勝： 53，512，300円 枠連： 7，849，000円
馬連： 55，418，600円 馬単： 29，772，500円 ワイド： 60，256，600円
3連複： 97，183，400円 3連単： 141，796，600円 計： 506，027，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 180円 複 勝 � 110円 � 130円 � 170円 枠 連（1－4） 390円

馬 連 �� 420円 馬 単 �� 610円

ワ イ ド �� 180円 �� 280円 �� 340円

3 連 複 ��� 730円 3 連 単 ��� 2，230円

票 数

単勝票数 計 602389 的中 � 263971（1番人気）
複勝票数 計 535123 的中 � 168777（1番人気）� 106637（2番人気）� 58522（4番人気）
枠連票数 計 78490 的中 （1－4） 15302（1番人気）
馬連票数 計 554186 的中 �� 101372（1番人気）
馬単票数 計 297725 的中 �� 36185（1番人気）
ワイド票数 計 602566 的中 �� 96346（1番人気）�� 52582（2番人気）�� 39745（5番人気）
3連複票数 計 971834 的中 ��� 99261（1番人気）
3連単票数 計1417966 的中 ��� 45942（2番人気）

ハロンタイム 12．3―11．5―12．1―12．2―11．6―12．0―12．0―11．7―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―23．8―35．9―48．1―59．7―1：11．7―1：23．7―1：35．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．2―3F35．2
1
3
7，2，3，1，4，8（6，10）5－9・（5，2）3（7，1，4）－（6，8）10，9

2
4
7，2，3，1，4－（6，8，5）10－9・（5，2，3）（7，1，4）－8（6，10）9

勝馬の
紹 介

カムアップローゼス �
�
父 リオンディーズ �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2025．6．15 東京2着

2023．4．3生 牡3青鹿 母 クライミングローズ 母母 ファレノプシス 10戦2勝 賞金 29，397，000円

16070 6月28日 晴 稍重 （2026年1函館）第6日 第10競走 ��1，700�
お し ま

渡 島 特 別
発走14時45分 （ダート・右）

牝、3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
賞 品

本 賞 15，800，000円 6，300，000円 4，000，000円 2，400，000円 1，580，000円
付 加 賞 238，000円 68，000円 34，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

11 プリンセッサ 牝4鹿 56 岩田 望来永田 和彦氏 牧田 和弥 日高 森永牧場 520＋ 61：44．9 3．1�
810 ウインシャーガス 牝4黒鹿56 �島 克駿�ウイン 杉山 晴紀 新冠 コスモヴューファーム B482＋ 81：45．0� 3．3�
66 ユージュアーナ 牝4鹿 56 武 豊長澤 稔氏 奥村 豊 浦河 辻 牧場 462＋ 2 〃 クビ 5．8�
67 ルージュマローネ 牝4栗 56 佐々木大輔 �東京ホースレーシング 栗田 徹 千歳 社台ファーム 476＋ 21：45．32 35．4�
22 コパノエビータ 牝5鹿 56 長浜 鴻緒小林 祥晃氏 手塚 貴久 日高 ヤナガワ牧場 B428－ 61：46．25 32．7�
33 ネクストダンサー 牝4鹿 56 黛 弘人是枝 浩平氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B496＋ 41：46．3クビ 91．4	
55 ブラックルビー 牝4青鹿56 北村 友一岩﨑 義久氏 平岩 大典 洞�湖 レイクヴィラファーム 448＋ 81：46．4� 18．0

79 タマモカンパネラ 牝4鹿 56 原 優介タマモ� 伊藤 圭三 新ひだか 前田牧場 B504－12 〃 アタマ 8．8�
811	 ドーンコーラス 牝5栗 56 丹内 祐次�NICKS 大竹 正博 安平 ノーザンファーム 456＋121：46．72 53．8�
78 ニシノラヴァンダ 牝4鹿 56 横山 琉人西山 茂行氏 奥平 雅士 日高 ヤナガワ牧場 432－ 21：51．3大差 111．8

44 コ ン テ ィ オ 牝4黒鹿56 横山 和生中村伊三美氏 和田 勇介 新ひだか ケイアイファーム 456－ 2 （競走中止） 5．1�

（11頭）

売 得 金
単勝： 70，910，200円 複勝： 59，801，400円 枠連： 11，066，400円
馬連： 80，240，700円 馬単： 36，892，500円 ワイド： 75，677，600円
3連複： 132，048，300円 3連単： 144，358，100円 計： 610，995，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 310円 複 勝 � 150円 � 130円 � 160円 枠 連（1－8） 870円

馬 連 �� 1，050円 馬 単 �� 1，720円

ワ イ ド �� 420円 �� 480円 �� 320円

3 連 複 ��� 1，770円 3 連 単 ��� 9，070円

票 数

単勝票数 計 709102 的中 � 180225（1番人気）
複勝票数 計 598014 的中 � 95318（3番人気）� 141107（1番人気）� 85693（4番人気）
枠連票数 計 110664 的中 （1－8） 9787（4番人気）
馬連票数 計 802407 的中 �� 58836（4番人気）
馬単票数 計 368925 的中 �� 16004（5番人気）
ワイド票数 計 756776 的中 �� 45339（4番人気）�� 38651（6番人気）�� 64393（2番人気）
3連複票数 計1320483 的中 ��� 55797（5番人気）
3連単票数 計1443581 的中 ��� 11539（26番人気）

ハロンタイム 7．1―10．3―11．4―12．5―13．0―13．1―12．9―12．5―12．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―17．4―28．8―41．3―54．3―1：07．4―1：20．3―1：32．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．6―3F37．5
1
3
8，6（4，7）1，3－10－2（5，11）9・（8，6，7，10）1（3，11，2）（5，9）

2
4
8，6，7，4，1－3－10－（5，2）－11－9・（6，7，10）1－3（8，11）（5，9，2）

勝馬の
紹 介

プリンセッサ �
�
父 ナ ダ ル �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2024．11．9 京都2着

2022．4．17生 牝4鹿 母 アンドリエッテ 母母 アナバシュドチャーム 11戦3勝 賞金 34，018，000円
〔競走中止〕 コンティオ号は、競走中に異常歩様となったため向正面で競走中止。
〔制裁〕 コンティオ号の騎手横山和生は、1コーナーで内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：1番）
〔調教再審査〕 コンティオ号は、競走中に異常歩様となったことについて平地調教再審査。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ニシノラヴァンダ号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2026年7月28日まで平地競

走に出走できない。



16071 6月28日 晴 良 （2026年1函館）第6日 第11競走
函館競馬場開設130周年記念 サマー2000シリーズ

��
��2，000�第62回農林水産省賞典 函館記念（ＧⅢ）

発走15時20分 （芝・右）
3歳以上、除未出走馬および未勝利馬；負担重量は、ハンデキャップ

農林水産大臣賞・函館市長賞（1着）
賞 品

本 賞 43，000，000円 17，000，000円 11，000，000円 6，500，000円 4，300，000円
付 加 賞 532，000円 152，000円 76，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．6
1：55．2

良
良

22 ファウストラーゼン 牡4鹿 56 小林 美駒宮崎 俊也氏 須貝 尚介 新ひだか 友田牧場 B458＋ 41：57．7 14．0�
610 ケリフレッドアスク 牝4青鹿55 北村 友一廣崎 利洋氏 藤原 英昭 平取 株式会社

ASK STUD 452＋ 21：57．8� 10．3�
23 ピースワンデュック 牡5鹿 55 佐々木大輔長谷川成利氏 大竹 正博 日高 大江牧場 454＋ 2 〃 アタマ 12．2�
58 ケイアイセナ 牡7鹿 57．5 武 豊亀田 和弘氏 平田 修 新冠 隆栄牧場 482＋ 2 〃 クビ 9．1�
34 マジックサンズ 牡4黒鹿58 横山 和生 �サンデーレーシング 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 514－141：58．11� 8．0�
35 イ ガ ッ チ 牡4鹿 55 浜中 俊猪又 晶介氏 笹田 和秀 新ひだか 下屋敷牧場 484＋ 61：58．2� 6．1	
47 チャックネイト �8鹿 58 	島 克駿金子真人ホール

ディングス
 堀 宣行 千歳 社台ファーム B476－181：58．3� 60．9�
46 サンストックトン 牡7栗 54 松本 大輝 
加藤ステーブル 堀内 岳志 日高 株式会社 加

藤ステーブル 474＋ 8 〃 ハナ 44．5�
712 エコロディノス 牡4黒鹿57 池添 謙一原村 正紀氏 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 490＋12 〃 クビ 7．5

713 ア ラ タ 牡9鹿 58 大野 拓弥村田 能光氏 和田 勇介 千歳 社台ファーム 480＋ 41：58．4� 33．4�
815 デビットバローズ �7鹿 58 岩田 望来猪熊 広次氏 上村 洋行 千歳 社台ファーム 508＋ 61：58．5� 10．5�
59 オニャンコポン �7鹿 54 横山 琉人田原 邦男氏 小島 茂之 千歳 社台ファーム 476＋ 2 〃 ハナ 68．9�
814 フィーリウス 牡4鹿 56 丹内 祐次落合 幸弘氏 手塚 貴久 安平 ノーザンファーム 512± 01：59．03 6．9�
611 ジ ュ タ 牡4鹿 56 坂井 瑠星
ラ・メール 矢作 芳人 安平 ノーザンファーム 512＋ 81：59．1クビ 8．8�
11 バ ル ナ バ 牡4鹿 55 斎藤 新
ノースヒルズ 浜田多実雄 新冠 株式会社

ノースヒルズ 502± 01：59．2
 26．3�
（15頭）

売 得 金
単勝： 336，431，200円 複勝： 331，040，900円 枠連： 125，409，500円
馬連： 783，849，200円 馬単： 216，880，300円 ワイド： 763，619，100円
3連複： 2，297，923，500円 3連単： 1，739，737，700円 計： 6，594，891，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，400円 複 勝 � 540円 � 410円 � 540円 枠 連（2－6） 2，180円

馬 連 �� 12，080円 馬 単 �� 20，220円

ワ イ ド �� 3，420円 �� 4，060円 �� 2，240円

3 連 複 ��� 45，780円 3 連 単 ��� 326，840円

票 数

単勝票数 計3364312 的中 � 191527（10番人気）
複勝票数 計3310409 的中 � 159872（9番人気）� 219552（8番人気）� 159030（10番人気）
枠連票数 計1254095 的中 （2－6） 44410（11番人気）
馬連票数 計7838492 的中 �� 50258（49番人気）
馬単票数 計2168803 的中 �� 8041（91番人気）
ワイド票数 計7636191 的中 �� 57510（49番人気）�� 48230（53番人気）�� 88587（34番人気）
3連複票数 計22979235 的中 ��� 37642（180番人気）
3連単票数 計17397377 的中 ��� 3859（1241番人気）

ハロンタイム 12．6―10．6―11．4―12．0―11．9―12．0―12．0―12．0―11．7―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―23．2―34．6―46．6―58．5―1：10．5―1：22．5―1：34．5―1：46．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．2―3F35．2
1
3
8（3，11）12，5（14，15）（4，6）10，7－9，2，13，1
8（3，11）（5，12）（14，15）（7，4，10，2）6（9，1）13

2
4
8（3，11）（5，12）15（4，14）（6，10）7－（9，2）（13，1）
8（3，11，12，2）（5，15）（7，14）（4，6，10）9（1，13）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ファウストラーゼン �
�
父 モズアスコット �

�
母父 スペシャルウィーク デビュー 2024．9．21 中京10着

2022．3．23生 牡4鹿 母 ペイシャフェリス 母母 プレザントケイプ 10戦3勝 賞金 122，194，000円
〔制裁〕 ファウストラーゼン号の騎手小林美駒は、最後の直線コースでの鞭の使用について戒告。

ファウストラーゼン号の騎手小林美駒は、最後の直線コースで外側に斜行したことについて2026年7月11日から2026年7月
19日まで騎乗停止。（被害馬：10番）

〔その他〕 ケリフレッドアスク号の調教師藤原英昭から、最後の直線コースでのファウストラーゼン号の進路の取り方について、降着
の裁決を求める申立てがあったが棄却。

16072 6月28日 晴 良 （2026年1函館）第6日 第12競走 ��
��1，200�

ゆ かわおんせん

湯の川温泉特別
発走16時05分 （芝・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，800，000円 6，300，000円 4，000，000円 2，400，000円 1，580，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

712 クリエープキー 牝3鹿 53 古川 吉洋中平 和宏氏 牧 光二 千歳 社台ファーム 436＋ 21：09．1 16．0�
814 ホワイトドラゴン 牡3青鹿55 横山 和生ザ・チャンピオンズ 伊藤 大士 新ひだか チャンピオンズファーム 466＋ 4 〃 クビ 3．9�
57 ビ ー コ ン グ 牡5黒鹿58 松本 大輝馬場 祥晃氏 小手川 準 新ひだか 岡田牧場 512± 01：09．2� 118．6�
610 シーグルロス 牝3鹿 53 小林 美駒伊藤 正樹氏 尾形 和幸 新ひだか 土田農場 454＋ 4 〃 ハナ 8．4�
69 	 エクストラバック 牡5鹿 58 
島 克駿 H.H．シェイク・ハムダン 前川 恭子 英 Godolphin 514± 01：09．41� 9．9�
46 ヴィヴァクラウン 牡5鹿 58 大野 拓弥西村 有人氏 杉浦 宏昭 日高 滝本 健二 470－ 2 〃 ハナ 8．9�
33 	 サンドロナイト 牝5黒鹿56 北村 友一吉田 和美氏 茶木 太樹 豪 Allam Racing

Syndicate 460± 0 〃 ハナ 15．7	
58 � フェアリーライズ 牝3黒鹿53 黛 弘人吉岡 寛行氏 秋山真一郎 新ひだか グランド牧場 430－ 21：09．5クビ 40．6

711 ライツユーアップ 牝4栗 56 丹内 祐次 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 角田 晃一 新ひだか 岡田スタツド 454－ 2 〃 アタマ 71．1�
45 キープサインオン 牡4鹿 58 岩田 望来諸江 幸祐氏 加藤 征弘 新ひだか 岡田スタツド 478± 0 〃 ハナ 25．5

34 ウチュウノセカイ 牡3鹿 55 原 優介長塩 豊氏 青木 孝文 日高 門別牧場 498－ 2 〃 ハナ 3．7�
11 ガ ッ ト ネ ロ 牝6黒鹿56 小沢 大仁山口 敦広氏 東田 明士 新冠 大狩部牧場 492－ 41：09．6クビ 34．3�
22 エルサトアナ 牝4鹿 56 池添 謙一 �三石川上牧場 本田 優 新ひだか 三石川上牧場 426± 01：09．81� 6．8�
813 ゴキゲンサン 牝6鹿 56 岩田 康誠 �ニッシンホール

ディングス 伊藤 大士 浦河 チェスナット
ファーム B508＋ 61：10．01� 83．3�

（14頭）

売 得 金
単勝： 117，547，400円 複勝： 115，203，500円 枠連： 29，150，800円
馬連： 167，714，900円 馬単： 61，291，200円 ワイド： 184，488，900円
3連複： 310，962，500円 3連単： 264，611，800円 計： 1，250，971，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，600円 複 勝 � 470円 � 200円 � 2，520円 枠 連（7－8） 2，730円

馬 連 �� 5，180円 馬 単 �� 11，210円

ワ イ ド �� 1，720円 �� 20，490円 �� 9，610円

3 連 複 ��� 140，660円 3 連 単 ��� 729，440円

票 数

単勝票数 計1175474 的中 � 58731（8番人気）
複勝票数 計1152035 的中 � 59524（7番人気）� 193127（2番人気）� 9720（14番人気）
枠連票数 計 291508 的中 （7－8） 8263（11番人気）
馬連票数 計1677149 的中 �� 25089（20番人気）
馬単票数 計 612912 的中 �� 4098（45番人気）
ワイド票数 計1844889 的中 �� 28335（18番人気）�� 2289（89番人気）�� 4899（69番人気）
3連複票数 計3109625 的中 ��� 1658（254番人気）
3連単票数 計2646118 的中 ��� 263（1347番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．5―11．8―11．5―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―34．2―46．0―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F34．9
3 4（2，10）（1，12）3（11，14）（5，7）（6，9）（13，8） 4 ・（4，10）12，1（2，14）3，11，7（5，6，9）（13，8）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

クリエープキー �
�
父 ミッキーアイル �

�
母父 Spirit One デビュー 2025．6．14 東京4着

2023．4．6生 牝3鹿 母 エ ル ー セ ラ 母母 Class a Fair 10戦3勝 賞金 39，712，000円

３レース目



（2026年1函館）第6日 6月28日（日曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
稍重

競走回数 12回 出走頭数 144頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

265，300，000円
1，730，000円
34，640，000円
1，910，000円
34，110，000円
80，455，000円
4，385，000円
1，382，400円

勝馬投票券売得金
979，378，100円
1，069，836，000円
232，224，500円
1，495，970，800円
561，332，900円
1，551，316，600円
3，553，359，800円
3，183，711，400円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 12，627，130，100円

総入場人員 15，021名 （有料入場人員 14，207名）
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